

KÖRKÉP

ALGYÓ. Borban az igazság, borban a vigasz... címmel borszimpóziomot és adventi borvásárt rendeznek ma este hat órától a faluházban. Magyarország történelmi borvidékeinek minőségi italaival találkozhatnak, illetve meg is kóstolhatják az érdeklődők. Gáborják Csaba kecskeméti közgazdász segít eligazodni a különböző fajták, évszámok között.

KISTELEK. Az adventi készülődés jegyében Luca-napi játszóházat szerveznek ma délelőtt tíz órától a rendezvényházban. A résztvevők pogácsát süthetnek, illetve karácsonyfadíszeket és Luca-széket készíthetnek.

MÓRAHALOM. Tíz évvel ezelőtt, 1993 decemberében alakult meg a Lokalitas, a Csongrád Megyei Helyi Lapok Egyesülete. A kistelepülési újságokból akkor még csak 8-10 volt a megyében. Azóta a helyi újságok száma közel negyvenre nőtt. A mórhalmi Aranyszöm Rendezvényházban ma délelőtt 10 órától kiállítás és szakmai tanácskozással készülnek az évfordulóra a helyi újságok szerkesztői.

PUSZTAMÉRGES. Karácsonyi vásárt tartanak ma délelőtt kilenc órától a művelődési házban. Ruházati és vegyes cikkeket vásárolhatnak az érdeklődők kedvezményes áron.

RŐSZKE. Jótékonyági színházi előadást szerveznek ma este hat órától a művelődési házban. A közönség A királylány bajusza című komédiát láthatja, hallhatja az általános iskola nyolcadik osztályosainak előadásában. A bevételt osztálykirándulásra fordítják.

RUZSA. A Csongrád Megyei Agrárkamara a megye és a régió nonprofit szervezeteivel, kistérségi egyesületekkel, társulásokkal, teleházakkal és szaktanácsadókkal az európai uniós csatlakozás elősegítése érdekében agrárinformációs programot indított el. A személyes tanácsadás helyszíne a ruszai Intelligens Faluért Egyesület teleháza. Fackellmann István kamarai tanácsadó minden pénteken 8 és 14 óra között várja a helyi gazdákat. A tanácsadó feladatai közé tartozik az EU-támogatásokkal kapcsolatos tájékoztatás és a termelők felkészítése az agrár- és vidékfejlesztési támogatások megszerzésére. A fogadóórakon kívül ma délelőtt 9 órától csoportos foglalkozást szerveznek a teleházban, amelyen lehetőség nyílik az egyéni problémák megbeszélésére is.

SZEGED. A Millenniumi Kávéház (Dugonics tér 12.) klubjában Várni és figyelni... címmel adventi fotókiállítás nyílik ma este 6 órakor. Három kecskeméti fotós, Bölcsföldi András lelkész, Fodorné Ablonczy Margit vallásánár és Hamar Sándor orvos fotóit nézhetik meg a vendégek. A tárlatot karácsonyig láthatják az érdeklődők.

ZSOMBÓ. Két programmal is várják az érdeklődőket a Wesselényi Népfőiskola következő, mai összejövetelén. Kürti Béla Az autópálya-régészet eredményei címmel tart előadást este hat órától a népfőiskola épületében. A szegedi Móra Ferenc Múzeumban pedig a kettős honfoglalásról beszél Bokor Jánosné Nagy Katalin.

Zenészeket, versmondókat, sportolókat köszöntöttek

Hallgatói gála az aulában

Tegnap kora este a szegedi egyetem Dugonics téri aulájában köszöntötték az idei jó tanuló – jó sportoló, valamint az egyetemi zenei és szavalóverseny győzteseit, illetve a szerelmes vers pályázat díjazottjait.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Többéves hagyomány már a Szegedi Tudományegyetemen (SZTE), hogy az első félév végén köszöntik és jutalmazzák a jól teljesítő hallgatókat. A tegnapi díjátadón, amely a hallgatók jóvoltából egyben gála is volt, a jó tanuló – jó sportolókat, valamint azokat a hallgatókat ismerték el, akik elindultak az egyetem kulturális irodája által szervezett egyetemi zenei és szavalóversenyen, és a szerelmes vers író pályázaton.

Az SZTE első helyezett jó tanuló – jó sportolója Mészáros Szilvia atléta, harmadéves környezettudomány szakos hallgató és Boronkay Péter úszó, végzős általános szociális munkás szakos egyetemista.

Az egyetemi zenei versenyen három kategóriában hirdettek győztest: a hangszeresek között Gál Szilvia fuvolista, harmadéves német szakos végzett az élen, a népzenei kategóriában pedig holtversenyben lett első a Sír-



Az egyetem vezetői a jól tanuló jól sportoló Boronkay Péternek gratulálnak.

Fotó: Gyenes Kálmán

ülő együttes, valamint Hegedűs Máté és barátai. Vokális kategóriában Szabó Zsuzsa negyedéves magyar-művelődésszervező sza-

kos főiskolai hallgató nyert. A szavalóversenyt az elsőéves magyar-művelődésszervező szakos Csorba Kata nyerte, míg a szerel-

mes vers pályázaton Palatinus Zsolt másodikéves pszichológia szakos hallgató költeményét találta legjobbnak a zsűri.

Tosca szerepében: Temesi Mária

A nyáron Aidát énekelte a Dóm téren, ma este pedig Toscaként mutatkozik be a szegedi színházban Temesi Mária (képünkön), aki a nagy operaszínpadok mellett mindig örömmel vállal fellépést szülővárosában is.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Toscának születni kell: akiben nincs elég temperamentum, tűz és szenvedély, hiába énekl el a szólókat, aligha tudja hitelesen megformálni a népszerű Puccini-opera címszereplőjét. – Zeneakadémistaként találkoztam először a szereppel, azonnal megfogott a figura nőiessége. Később Franciaországban, tavaly pedig az Operaházban is énekeltem. Boldog vagyok, hogy most azon a színpadon is felléphetek velem, ahol tanáraitam, *Berdál Valériát* és *Sinkó Györgyöt* figyelhettem egykor. A Vaszy-korszakban diákként csodálatos Tosca-előadásokat láttam itt *Karikó Teréz*zel – meséli *Temesi Mária*, aki szerint mindig *Angyal Mária* mostani rendezéséhez hasonló hagyományos felfogásban, gyönyörű díszletben-jelmezekkel játszották a darabot Szegeden. – Elfogadom, hogy a 21. században mai módon is színré lehet vinni a klasszikus darabokat, de azt gondolom, a tradicionális operajátásnak is van létjogosultsága, mert fontos, hogy a közönség az eredeti miliőben is láthassa ezeket a műveket. Nem tartom ma-



gam régmódinak, de bevallom, nekem jobban esik a szürke, rohanó hétköznapiakban egy pompázatos színekkel, formákkal teli szép operaelőadást megnézni, mint egy olajoshordókkal teli, sötét, elidegenített, modern produkciót. Hogy a publikum is igényli ezt, azt az is jelzi, hogy elfogytak a Toscára szóló jegyek.

Temesi Mária, értesülve a színház nehéz helyzetéről, *Gregor József* példáját követve grátisz énekelte a ma esti előadást. – A Tosca ugyanúgy minden énekesnő vágya, mint az Aida vagy a Traviata. Ezek igit- vérig női szerepek. Számomra mindig vonzó volt Tosca szangvinikusága, drámaisága. Egy szerelmes, féltékeny díva, Róma ünnepléte énekesnője, divatdiktátora, akibe mindenki szerelmes. Korunkban már ritkák az extravagáns, nagy művészetiségűek, pedig szükség lenne ilyen figurákra, akikre felnevezhetnék az emberek. Szerencsére Szegeden még érezni valamit abból a régi világból, amelyben a valós művészi teljesítményeket jobban elismerték.

Ovisok mentették meg Marcit

Sikeresen mütéten esett át a dorozsmai ovisok játszópajtása, egy 9 hónapos keverék kutya. Az elgázolt Marcit az óvónő találta meg és vitte állatorvoshoz. A felerősödött eb egy újszegedi házban lett átmeneti otthonra.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Heteken keresztül a kiskundorozsmai Negyvenyolcas utcai óvoda gyermekei etették a szomszédos üres telepen lévő elárult kutyát. – A kicsik át dobta a műanyag lapátot a kerítésen, Marci pedig visszahozta – mesélte *Tapodiné Bernáth Irén* óvónő. Az ovisok nemcsak játszópajtásnak tekintették a fekete keverék ebet, hanem gondoskodtak is róla.

Varázslatos természet elnevezéssel környezetvédő program indult az intézményben. Ennek keretében a gyermekek megszerezhették a természetet és az állatokat. Marci pedig jó alanyként bizonyult, hogy a kicsik gyakorlatban is megismerhessék a másokról való gondoskodást.

A fekete kutyát négy hete elűtötte egy autó. A szerencsétlen jószágra az óvónő talált rá. Állatorvost hívott és szölt a Tappancs Alapítványnak is. Marci jó kezekbe került és siker-

res mütéten esett át. Amíg lábadozik, egy újszegedi család befogadta otthonába. A dorozsmai ovisok tegnap délután meglátogatták egykori játszópajtásukat.



Sok szeretettel és megannyi finomsággal lepték meg a gyermekek a meggyógyult kutyust.

Fotó: Gyenes Kálmán

HÍREK

FÓRUM PEDAGÓGUSOKNAK

A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság baleset-megelőzési bizottsága Pedagógus fórum a megelőzés jegyében címmel rendezett tanácskozást. Lukács János megyei rendőrfőkapitány megnyitja után Varga Ádám alezredek a gyermekek közlekedéssel kapcsolatos viselkedési problémáiról beszélt, majd a gyermekbalesetek okairól Kemenes Miklós nyugalmazott ezredek tartott előadást. Szilágyiné Bay Lujza alezredek, a főkapitányság bűnmegelőzési osztályának vezetője a fiatalok bűnözés magyarországi helyzetéről számolt be. A rendezvény végén Tóth Tibor, a Csongrád Megyei Állami Közútközlekedési Kht. munkatársa az iskolák környéki utak közlekedésszabványosságai helyzetét ismertette.

AGRÁROSOK TALÁLKOZÓJA

Az FVM Csongrád Megyei Agrártudományi Egyesülete ma 14 órától szakmai tanácskozással egybekötött taggyűlést tart az MTESZ szegedi, Kígyó utcai székházban. Az éves beszámoló mellett felvetődnek majd az uniós csatlakozás agrárium számára fontos kérdései is. A programot Földi János, az egyesület elnöke nyitja meg. A csatlakozás aktuális kérdéseiről Tasnádi Gábor, az FVM Csongrád Megyei Hivatalának vezetője tart előadást.

Egy kamionnyi karácsonyi ajándék



Minden otthonlakónak jutott az ajándékokból. Fotó: Schmidt Andrea

Egy kamionnyi játékot kaptak tegnap a szegedi Árpád Nevelőotthon lakói. A karácsonyi ajándékokat a novemberi 25-i, jótékonyági Katalin-bál bevételéből vásárolták a gyermekeknek.

A jótékonyági Katalin-bál bevételéből vásárolt ajándékokat *Botka László* polgármester adta át a gyermekeknek. Elmondta: a szocialista párt karitatív tagozata már második alkalommal támogatja az Árpád Nevelőotthont. – Az MSZP-nek mindig fontos volt, hogy ilyen eszközökkel is segítsen a rászorulókon. A kormányfő felesége, *Medgyessy Katalin* és az esélyegyenlőségi miniszter, *Lévai Katalin* védnökségével megtartott Katalin-bál kiváló alkalom volt arra, hogy összegyűjtsen a játékokra szükséges

penz – tette hozzá a polgármester.

Botka László köszöntője után a gyermekek nagy kedvvel kezdték el kibontani a dobozokat. – Ez a Garfield-figura még hiányzik a gyűjteményből – mondta a sárga macskát szorongatva *Raffael Éva*, a nevelőotthon egyik lakója. – Biztam benne, hogy lesznek ilyen játékok is a dobozokban. De nemcsak ez a plüssfigura, hanem a többi játék is tetszik. Amíg a lányok a különböző kabalabákkal voltak elfoglalva, addig a fiúk a focilabdák, illetve a makettek közé vetették be magukat. – Szuper ajándékokat kaptunk – mondta csillogó szemekkel *Szabolcs*. – Az lesz az első dolgunk, hogy az összes makettet felépítjük. A legjobban a repülőket tetszenek, de a helikopterek és az autók sem rosszak.

G. SZ. L.

Tízéves a Bagoly-tévé

Tízéves fennállását bállal ünnepli a szentmihályi Bagoly kábeltelevízió. Az érdeklődőket holnap este 6 órától várják a szentmihályi művelődési házban. A rendezvény vendége az RTL Klub két műsorvezetője, *Kovács Kókó István* és *Barabás Éva*. Ezenkívül fellép *Vajda Júlia*, aki operett- és musicalrészleteket énekel. A makói Luigi többek között saját számokkal is meglepi a közönséget. A szentmihályiak sem akarnak lemaradni, két páros társastáncokat mutat be. A szinte kizárólag helyi eseményeket feldolgozó tévétársaság munkájának támogatására *Macskássy Izolda* festőművész egy képét, *Kókó* pedig egy személyes tárgyát árverésre ajánlotta.